

无法正常提现，“联璧金融”被查 四大民间高返利平台凉了兩对

本报讯 记者6月23日从上海市公安局获悉,作为“联璧金融”的运营公司,上海联璧电子科技(集团)有限公司相关人员涉嫌违法犯罪已被公安部门立案,15名相关犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施。

上海松江公安分局23日下午通报称:近日,上海公安局松江分局陆续接到群众报案,称上海市联璧电子科技有限公司相关人员涉嫌违法犯罪。松江警方已依法立案侦查,目前,张某等15名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案情正在进一步调查中。

“联璧金融”官网资料显示,联璧科技成立于2012年,注册资本1亿元,总部位于上海,是较早提出场景互联网整体解决方案的运营商。联璧科技于2014年组建成立互联网金融事业部,并投入研发力量进行互联网理财平台的开发,“联璧钱包”“联璧金融”等相关产品上线运营。

有媒体报道,联璧科技被立案调查,直接原因在于近日联璧金融被发现无法正常提现。从6月20日开始,不少投资人发现联璧金融APP等用户端无法正常提现,有的显示余额为零。

6月21日下午,有媒体记者在联璧

科技位于上海松江区的总部看到,至少几十位投资人守候在现场,公安人员也在现场维持秩序,并把守在公司门口。

公安人员表示,联璧科技的工作人员包括高管中层等大多都在楼上,但并未回答其法人代表是否也在其中。公安部门正在,也将继续对联璧科技的工作人员包括高管、中层等进行传唤,进行询问和讯问,做笔录等。

多位公安人员从楼上把联璧科技的一些办公室内物品打包装箱运送至警车上拉走。从包装箱的数量来看,有好几箱物品。同时,有多名联璧科技的

工作人员被警方带上警车,随后警车离开现场。

“联璧金融”、钱宝网、雅堂金融和“唐小僧”一度被称为民间四大高额返利平台,目前这四家平台全部出现“爆雷”(因逾期兑付问题或经营不善而停业)情况,无一幸免。

在互联网金融持续专项整治,打击力度加大的背景下,这类平台生存空间越来越窄,最近部分“知名”平台的爆雷,使得高返的投资人在不断撤离,从而引发了连锁反应。

据新华社、每日经济新闻

骗学生伎俩尽出

高考志愿未填报 录取短信已上门



学校位于北京房山区窦店镇的北京民族高教园。央视新闻截图

眼下,各地高考成绩陆续出炉,高校的招录工作即将展开。按理说,高校要根据考生的高考成绩进行录取,可偏偏有一些所谓“大学”高考分数没有出来前就主动发放录取信息,还可发放国家承认的文凭。

随便填了个人信息 竟然收到录取短信

湖南长沙的高三学生小毛在今年上半年参加了艺术类联考,考试完没多久她就收到了一条短信,短信表示一所名为“北京民族工艺学院”的高校经北京市教委批准今年扩招328个名额,小毛被告知已经通过了这所学校的初审。

小毛说,联考时从考场出来,遇到了学校招生,招生的工作人员表示如果没有考好可以考虑他们的学校,并预留了学生信息。等联考和校考结束之后,一个联系学生告知已被录取。

不仅收到了初审合格的短信通知,小毛还被告知在“北京民族工艺学院”的官网可以查到自己的录取信息。今年4月她登录了招生人员发来的网址,输入身份证号,果然查到了自己通过审核的信息。

而据小毛回忆,自己当时并没有参加北京民族工艺学院的艺术专业测试,只是在艺考考点外和招生人员口头说了自己的艺术类联考分数和文化课估分,没想到如此轻松就被这所北京的高校录取了。

小毛称,“他们就先问了我联考分,然后再问我成绩怎么样,然后他说他们文化分的成绩只要310分。现在湖南省的文化分是360分才能上二本,他说(文化分)他们只要310分就能上一个二本。”

今年四月到五月,北京民族工艺学院的招生人员多次通过电话、QQ和小毛联系,希望她抓紧时间报名缴费,小毛被告知她所学的美术专业的学费大约为每年12000元。

自称普通本科 教委查不到信息

招生人员告诉小毛,毕业以后可以发放国家认可的本科毕业证。

在北京房山区窦店镇的北京民族高教园内,北京民族工艺学院工作人员表示:学校是属于一个普通的本科院校,反正毕业之后是保证你能拿学历的。

在北京民族工艺学院的网站上,小毛见到了北京市教委核发的办学许可。在“学校简介”中写道:“北京民族工艺学院是以美术、艺术、经济管理为龙头,文、法、理工等多学科协调发展的综合性全日制高等院校。”

而首都教育热线回复:没有查到北京民族工艺学院。

在“北京民族工艺学院学校官网”页面下方展示了该学院的办学许可证为:教民111010020000080。据编写查询,发现这是一所名为“北京民族大学”的办学许可证。而发放办学许可证的北京市教委表示,北京民族大学是一所民办非学历高等教育机构,并不能以“高等院校”的名义进行招生。

北京市教委民办高等教育处工作人员表示:民办非学历高等教育机构,就是它不能颁发国家承认的学历证书。学生上完几年之后,只能通过自考或者成考获得国家承认的学历证书。

在北京民族工艺学院的学校简介中描述道:“该学院是由北京某集团和北京民族大学联合创办。”原本并不能发放国家承认学历证书的“北京民族大学”,通过与企业合作打造的“北京民族工艺学院”,摇身变成了所谓“全日制高等院校”,北京市教委表示,如此做法已经违规。 据央视新闻

爱老人无问西东

她为老人写本书 还想拍一部电影



张代凤和老人关系非常好。图为张代凤和老人聊天。

济宁朝阳助老服务中心的张代凤是一位倾听者,用心为老人服务,从事养老事业十多年,她从未和老人红过脸,也从未发生过一例纠纷事件。她免费为老人过集体生日,义务为老人著书立传,用文字记录老人们的生活。



文/片 本报记者 孙璇

每月过集体生日 老人把这当成家

11日上午,在济宁朝阳助老服务中心内,有的老人正在打牌,有的老人齐唱红歌,现场一派热热闹闹的景象,老人们笑得合不拢嘴,张代凤正在和老人们拉家常。

每天早上,78岁的陈庆云和83岁的梁明哲都会手牵手来服务中心,先在食堂吃早餐,煎包、鸡蛋,再加上一碗粥,老两口早餐就花了七块钱。吃完早饭就打牌、跳舞,热热闹闹的一说一笑就过去了。“儿女都忙,没时间陪着,这里老人多,不开心的都抛脑后头了。”陈庆云笑呵呵地说。

老人们的安全是第一位,但只要细心点,就能够保证老人们的安全,张代凤带老人们去过曲阜、兖州、小北湖,看过牡丹花和苗木。“出去看看就高兴,闺女也放心。”梁明哲说。

2015年,张代凤和两位志同道合的朋友一起成立济宁朝阳助老服务中心,免费修脚、理发、打牌、做游戏,每个月过一次集体生日,食堂饭菜的价格公道,这些都让社区的老人们把这里当成了家。

“那个年代的老人,没度过几天好日子,老了还为子女操碎了心。”张代凤说,老人年龄大了,过一天就少一天,让老人们热热闹闹地过个生日也

是张代凤的一个心愿。

为老人著书立传 让子女重识父母

张代凤性格和善,家中有七位老人,她很喜欢和老人打交道。2008年,厂子破产后,张代凤就在养老院工作。从事养老事业10多年,从未发生过一例纠纷事件。

夜间在老人的床头安个小夜灯,方便老人起夜;冬天提前关好门窗,夏天提前放上纱帐;每天早晚,坐下来和老人聊天谈心……张代凤的用心赢得了老人的信任,养老院的老人们将张代凤当亲闺女对待。

家住汶上的老人就曾将工资卡、社保卡等交给张代凤保管,张代凤将取钱的数额、用途和余额详细地记录。老人们的信任也成了张代凤继续下去的勇气和决心。

每到夜深人静或是空闲时间,张代凤将与老人间相处的点点滴滴写下来,多年下来,写下三大本日志。她有一双善于发现的眼睛,发现每一位老人的闪光点。

平凡的人也有不凡的事,张代凤利用学生来社区做暑期实践的契机,策划了一本书《生命的故事》,将21位老人的回忆录整理成册,让老人的子女重新认识自己的父母。《生命的故事》一书完成后,看着自己的故事印成铅字,老人们笑得合不拢嘴。

“年轻人很少能静下心来和老人聊天,渐渐地,老人‘被需求’的感觉就会越来越淡。”张代凤和老人们相处十多年,她有个愿望,想以老人为主角拍一部电影,让老人成为电影的主角。